

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
державної адміністрації

13.07.2011

№ 272

ПЛАН
заходів щодо реалізації рішення Ради регіонів від 03.06.2011

№ з/п	До пункту рішення Ради регіонів	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Здійснюють контроль
1	2	3	4	5	6
1.	2.1.	<p>Підготувати та подати Головному управлінню економіки облдержадміністрації пропозиції до Плану заходів щодо розвитку міжрегіонального співробітництва та кооперації (зокрема, включаючи проведення щорічних форумів міжрегіонального співробітництва та укладення Угод між областями України про міжрегіональне співробітництво).</p> <p>Подати узагальнені пропозиції Міністерству економічного розвитку і торгівлі України</p> <p>Провести організаційну роботу щодо укладання Угод з регіонами України</p>	<p>До 15.08.2011</p> <p>До 25.09.2011</p> <p>До 01.09.2011</p>	<p>Структурні підрозділи облдержадміністрації</p> <p>Головне управління економіки облдержадміністрації</p> <p>Управління зовнішніх зносин та зовнішнь-економічної діяльності, структурні підрозділи облдержадміністрації</p>	<p>Заступники голови облдержадміністрації: Гончарук П.А. Лимарчук С.В. Мефьодова Л.С. Ярмощук М.А.</p> <p>Перший заступник голови облдержадміністрації Литвин О.О.</p> <p>Заступник голови облдержадміністрації Гончарук П.А.</p>
2.	2.2.	<p>Вжити заходів щодо удосконалення державної гуманітарної політики, передбачивши посилення її просвітницької складової, та</p>	<p>Липень 2011 року</p>	<p>Управління освіти і науки облдержадміністрації разом із</p>	<p>Заступник голови облдержадміністрації Ярмощук М.А.</p>

1	2	3	4	5	6
		опрацювати питання щодо плану дій, спрямованих на профілактику та недопущення проявів політичного радикалізму та протистояння в суспільстві. Про результати інформувати Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України		структурними підрозділами облдержадміністрації	
3.	2.3.	Забезпечити розгляд питань щодо способів протидії політичному радикалізму на засіданнях Громадських рад та під час проведення консультацій з громадськістю. Організувати дослідження громадської думки щодо ставлення населення регіону до проявів екстремізму та радикального націоналізму	Липень 2011 року Жовтень 2011 року	Управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю облдержадміністрації	Заступник голови-керівник апарату облдержадміністрації Лимарчук С.В.
4.	2.4.	Подати пропозиції Міністерству освіти і науки, молоді та спорту України до щорічної Національної програми міжрегіональної співпраці між навчальними закладами (загальноосвітні, професійно-технічні та вищі навчальні заклади)	Липень 2011 року	Управління освіти і науки облдержадміністрації	Заступник голови облдержадміністрації Ярмощук М.А.
5.	2.5.	Розробити проект Програми розвитку фізичної культури і спорту у Запорізькій області на 2012-2016 роки та подати його на затвердження в установленому порядку	Вересень 2011 року	Управління сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації	Заступник голови облдержадміністрації Ярмощук М.А.
6.	2.7.	Здійснити оцінку внутрішньорегіональної диференціації соціально-економічного розвитку міст та районів області та подати Міністерству економічного розвитку і торгівлі України пропозиції щодо запобігання поглибленню диференціації	Липень 2011 року	Головне управління економіки облдержадміністрації	Перший заступник голови облдержадміністрації Литвин О.О.
7.	2.8.	Організувати презентацію інвестиційного потенціалу Запорізької області під час проведення національної виставки інвестиційної привабливості регіонів у м. Києві	Вересень 2011 року	Управління зовнішніх зносин та зовнішньо-економічної діяльності облдержадміністрації	Заступник голови облдержадміністрації Гончарук П.А.

1	2	3	4	5	6
8.	2.11.	Вжити заходів щодо забезпечення пожежної безпеки і захисту сільгоспугідь у весняно-літній пожежонебезпечний період 2011 року та проведення роз'яснювальної роботи серед населення згідно з розпорядженнями голови облдержадміністрації від 22.04.2011 № 161, від 21.06.2011 № 233, від 30.06.2011 № 252	Вересень 2011 року	Управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації	Перший заступник голови облдержадміністрації Литвин О.О.
9.	3.	Підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації щодо розробки проекту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Запорізької області на 2012 рік	До 10.09.2011	Головне управління економіки облдержадміністрації разом із структурними підрозділами облдержадміністрації	Перший заступник голови облдержадміністрації Литвин О.О.
10.	7	Підготувати та подати Міністерству будівництва та житлово-комунального господарства України пропозиції щодо удосконалення: адміністративно-територіального устрою в області; організації влади на регіональному та місцевому рівнях	Липень 2011 року	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації	Заступник голови облдержадміністрації Мефьодова Л.С.
			Липень 2011 року	організаційний відділ апарату облдержадміністрації	Заступник голови-керівник апарату облдержадміністрації Лимарчук С.В.

Заступник голови – керівник апарату облдержадміністрації

С.В. Лимарчук